

**Звіт старости
Середівського старостинського округу
Руденка Сергія Артемовича
за 2024 рік**

До старостинського округу входить 10 населених пунктів – с.Середі (центр старостату), с.Садки, с.Покошеве, с.Заровенка, с.Медведеве, с.Серби, с.Нові Серби, с.Старі Серби, с.Зосимівка, с.Вільшанка. Відстань від крайніх сіл старостату (Медведеве-Вільшанка) складає 30 км. Загальна кількість жителів на початок року становить 1843 чоловік. Найбільше мешканців проживає в селі Середях – 783 чоловіки, найменша кількість в с.Старі Серби де зареєстровано всього 3 людей.

Віковий склад населення від 0-18- 289 чоловік, працездатних 824, пенсіонерів 547.

Основну увагу працівників старостинського округу було зосереджено на наданню соціальних послуг населенню, вирішення питань з належного утримання автомобільних та вуличних доріг, ліквідації стихійних смітників та запобігання утворення нових, забезпечення дотримання елементарних правил благоустрою, обліку і оповіщенню військовозобов'язаних, підтримці сімей загиблих, пропалих безвісти військовослужбовців, обстеження умов проживання при необхідності надання допомоги родинам, які опинились в складних життєвих обставинах і т.д.

Соціальні послуги з оформлення пільг, допомог, субсидій, компенсація надаються щодня старостою, діловодами в селах Середі, Серби, Медведеве. З початку року оформлено 132 субсидій, різних допомог, пільг, компенсацій 164 . В 2024 році статус внутрішньо переміщених осіб отримали 2 громадян, цього . На даний час в селах мешкає 14 ВПО, з них 2 неповнолітніх. На території старостату проживає 32 одиноких-перестарілих громадян, їх обслуговують 4 працівники територіального центру, які забезпечують першочергові життєві потреби цих людей, в міру потреби провдриться відвідування одиноких людей старостою.

Спільно з службою у справах дітей проводиться профілактична робота з сім'ями, які опинились в складних життєвих обставинах, контролюються умови проживання та виховання неповнолітніх в родинах опікунів та піклувальників (4 сім'ї).

В 2024 році надано 63 нотаріальну послугу жителям з питань, які відносяться до компетенції органів місцевого самоврядування : оформлено 14 заповітів, 14 заяв на державну реєстрацію заповітів, заяв на прийняття ,відмови від спадщини видано 63 , оформлено – 46 доручень .

З початку року на вимогу мешканців, установ та організацій видано 1038 довідок. Проведено обстеження умов проживання 37 родин з метою надання посиленої матеріальної допомоги, для призначення пільг і допомоги.

Щодня проводиться прийом громадян,згідно графіку щочетверга здійснюється виїзний прийом в селах Медведеве і Серби, при необхідності і в інших селах. Загалом на прийомі в старостаті побувало 409 громадян.

В 2024 році в РТГ оформлено та видано 562 витяги, зареєстровано 28 та знято 20 з громадян з реєстрації. Проведено актуалізацію по 397 громадянам, внесено в реєстр 41.

14 травня проведено звірку та уточнення нової картотеки первинного обліку та списків військовозобов'язаних з ТЦК.

Спільно з представником Червоного Хреста було розвезено допомогу від цієї організації родинам загиблим захисників.

На протязі року тривала робота по збору різноманітної допомоги для підрозділів ЗСУ, проводились культурно-просвітницькі, інші масові заходи по збору коштів.

Працівниками культури (будинки культури, клуби, бібліотеки) проведено близько 80 заходів до відзначення державних і народних свят, пам'ятних дат, днів скорботи і т.д. Приділялась необхідна увага й належній роботі установ комунальної власності.

Благоустрій населених пунктів, їх вигляд це показник успішності та ефективного господарювання громади. Минулого року силами сільських громад наведено лад на 6 сільських кладовищах. Організовано прибирання територій установ та організацій, які розташовані на території округу, місць громадського відпочинку, автобусних зупинок, дитячих майданчиків, пам'ятних та дорожніх знаків. Проводилось грейдерування грейдерування (автогрейдер КП «Благоустрій») вуличних доріг в селі Середи, автодороги Ємільчине-Медведеве.

Силами громади встановлено нову огорожу на кладовищі села Сербів.

На території округу працює два працівника з благоустрою (Медведеве, Середи), зусилля яких спрямовуємо на прибирання та впорядкування громадських місць, обкошування територій біля комунальних установ, місць відпочинку, пам'ятних знаків, вирізування чагарників, фарбування та побілку.

Важливими носіями актуальних новин, донесення інформації, спілкування з людьми стали соціальні мережі. Тому намагаємось завжди бути на вістрі суспільних настроїв та потреб. Активно використовуємо для комунікації з людьми та організації їх на добрі справи групи у соціальній мережі «Фейсбук» - «Середівський старостинський округ», «Медведеве і Заровенка», «Серби форевер».